

от . . .

Ужгород

10 ИЮН 1953 Газета №

ГАСТРОЛИ КУКОЛЬНОГО ТЕАТРА

В области успешно проходят гастроли Станиславского кукольного театра. Коллектив театра выступил уже перед детьми лесорубов Ясения, Рахова, Буштино, строителей Закарпатской ГЭС, а также в селах Тячевского, Береговского и Хустского округов. Артисты тепло были встречены в горных селах не только юными зрителями, но и взрослыми.

С большим интересом воспринимают все зрители инсценированную сказку Алексея Толстого «Иван-стрелец и Мария-голубь» в постановке художественного руководителя театра Н. Б. Коцинской. Сказка в простой, доходчивой форме зло высмеивает самодержавие, показывает победу простого человека над царем. Успехом пользуется и поставленная театром русская народная сказка «Колобок», а также сказка Поливановой «Веселые медвежата».

Кукольный театр в ближайшее время обслужит ребят Севлюшского, Иршавского и Мукачевского округов.